



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту мошеннических действий в Челябинской области



В средствах массовой информации опубликован материал о том, что в Челябинске после капитального ремонта в многоквартирном доме на стенах появилась плесень и протекают подоконники. Кроме того, жители сообщают, что цена на ремонт фасада после фактического начала работ значительно возросла по сравнению с заявленной стоимостью. Следственными органами СК России расследуется уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1822977>